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Emne: DR TV i udlandet

Kære Ellen, Karin, Henrik, Holger, Jørgen, Mogens, Per og Simon

I dag er det således, at man som dansker bosiddende i udlandet ikke er i stand til at se dansk 
tv.

Bevares, man kan se enkelte programmer, men DRs generelle flotte satsning, 
http://www.dr.dk/tv/live#/DR1, er begrænset til danske ip-adresser.

Ganske som folk i Danmark ser TV uden at betale licens, er der sikkert også danskere i 
udlandet, der bruger en proxy-adresse fra Danmark og på den måde får adgang, men det 
ønsker jeg ikke.

Situationen er et moralsk, demokratisk og dannelsesmæssigt problem og desuden temmelig 
pinlig. Moralsk er det forkasteligt, at jeg er forpligtet til at betale skat i Danmark, men ikke kan 
få adgang til de ydelser, som andre skatteborgere har. Demokratisk er det skævvridende, at vi 
ikke kan se jer politikere live og vurdere jeres indsats, politik og evner. Dannelsesmæssigt er 
det katastrofalt, at vore børn, som tilfældigvis bor i udlandet i en periode, ikke kan følge med i 
debatten i det land, de skal retur til og være vælgere i. Og sammenlignet med "de lande vi 
normalt sammenligner os med", så er det direkte pinligt, at vi er så langt bagud. Det er på 
tide, at DR teknisk kommer ind i det 2100 århundrede. 

Med en bred og dyb programmeringsmæssig baggrund bag mig, ved jeg, at det ikke kan koste 
mange timer at lave en lille tilføjelse, som gør, at en kombination af cprnr og forudgodkendt 
udenlandsk ip-adresse (der matcher betaling af medielicens) gives adgang. Mon ikke hele 
øvelsen kan klares af yngste programmørelev på en uge. Eventuelle juridiske forhold med 
rettighedsejere er jo blot forhandlingspunkter, der snildt kan løses ved genforhandling af 
kontrakter.

Jeg ser frem til, at I lever op til jeres dobbelte og i stigende betydning ansvar som henholdsvis 
medieordførere og folkets tjenere og sikrer alle danske stats- og skatteborgere (og 
medielicensbetalere) adgang til DR TV. Det skulle vel, uden de store anstrengelser, være 
muligt inden sommerferien, som I hermed ønskes en rigtig god en af.

På forhånd tak, venligst.
Karsten Poulsen
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